
Visszamondási feltételek: 

A képzésekre történő jelentkezést követően, a képzésre történő 

regisztrációhoz nélkülözhetetlen, hogy jelentkező az adott 

képzéshez előírt regisztrációs díjat befizesse a képzés 

szervezőjének. Résztvevő a regisztrációs díjat az általa 

megjelölt képzés elvégzésének biztosítékául adja át a 

Szervezőnek. A visszaigazolást követően ezért Szervező 

vállalja, hogy Résztvevő számára a képzési csoportban a helyet 

fenntartja. 

Amennyiben Résztvevő a képzést azon a képzésen és abban az 

időpontban megkezdi, amire jelentkezését követően Szervező őt 

regisztrálta, a regisztrációs díj teljes egészében 

beszámításra kerül a képzési díjba. 

Amennyiben a tanfolyamon Résztvevő saját érdekkörében 

felmerült okból nem vesz részt, úgy a regisztrációs díjat 

elveszíti. Amennyiben a tanfolyam lebonyolítására Szervező 

érdekkörében felmerült okból nem kerül sor, úgy köteles a 

regisztrációs díjat legkésőbb a tervezett képzés megkezdésének 

napján a Résztvevőnek visszafizetni. 

Amennyiben a Tanfolyamra regisztrált Jelentkező a Tanfolyam 

indulása előtti napig nem jelzi a részvételi szándék 

lemondását, úgy az megkezdett tanfolyamnak minősül, így a 

teljes tandíj kifizetése válik szükségessé. 

Résztvevő egyszeri időpont-módosítással élhet, erre irányuló 

szándékát köteles a tanfolyam megkezdésének időpontja előtt 

legkésőbb 30 nappal a Szervezőnek jelezni. 

Amennyiben Résztvevő a képzést tartós betegség miatt nem tudja 

elkezdeni, úgy távolmaradását orvosi igazolással a képzés 

megkezdéséig bármikor jelezheti, és kérheti átregisztrálását 

más időpontra. 

Amennyiben Résztvevő a módosítás során szervező által 

felkínált új időpontot nem fogadja el, úgy a regisztrációs 

díjat elveszíti. Visszamondás esetén a befizetett 

regisztrációs díj nyújt fedezetet Szervező banki, ügyviteli és 

ügyfélszolgálati költségeire – ezen felül szervező más 

igénnyel nem élhet, amennyiben Résztvevő visszamondási 

szándékát, legkésőbb a képzés indulását megelőző napon, 

írásban jelezte. 

A regisztrációs díj visszatérítésére tehát kifejezetten egy 

esetben van lehetőség: amennyiben az adott képzés nem indul 

el. 

 


